



Carta de menús Carl's Jr.

https://carta.menu
Periferico Sur 4268, Mexico City, Mexico, Salvarcar
+525528603385 - https://carlsjr.com.mx/









Un *extenso* <u>menú de</u> Carl's Jr. de Salvarcar con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Carl's Jr.



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

GUACAMOLE

Postres

MILKSHAKES

Platos Principales

AROS DE CEBOLLA

HORNADO

Hamburguesa

BACON CHEESE BURGER

HAMBURGUESA DE QUESO

Refrescos

COKE

LIMONADA

Ingredientes Utilizados



CARNE DE CERDO
TOCINO
QUESO

Este Tipo De Platos Se Sirven

PEZ

POLLO

CARNE

BURGER

HELADO

Carta de menús Carl's Jr.



Carl's Jr.

Periferico Sur 4268, Mexico City, Mexico, Salvarcar Horario de apertura: Lunes 11:30-22:00 Martes 09:00-22:00 Miércoles 09:00-22:00 Jueves 09:00-22:00 Viernes 10:00-22:00 Sábado 11:30-22:00 Domingo 11:30-22:00

